

**Информация
о работе секции № 11 «Развитие законодательства в сфере образования:
федеральный и региональный аспекты»**

В работе круглого стола приняло участие 49 человек из 9 субъектов СФО.

Это были руководители и специалисты различных уровней управления образованием, представители региональных законодательных собраний и работодатели.

В данный момент Министерство образования готовит новую редакцию, которую обещали выставить на обсуждение к 1 декабря.

Делегаты, работавшие на Круглом столе, обсуждали предложения в новый Закон об образовании.

Во время работы секции велась аудиозапись, и было принято решение, что после выхода новой редакции Закона «Об образовании» в соответствии с уже имеющимися предложениями/поправками будет подготовлен окончательный вариант.

Так как есть негативная практика, что не всегда законодательная власть прислушивается к профессиональному сообществу, было предложено согласовать позицию регионов и затем ходатайствовать об обращении Полномочного представителя Президента РФ в СФО от лица делегатов Съезда к Министерству образования и науки РФ.